

# Protokoll nr 3/2023

Art: Styrelsemöte

Tid: 9/5 2023

Plats: Hos Andréas

Närvarande: Andreas Palmertz , ordförande [AP]

Margareta Johansson, ledamot [MJ]

Daniel Bolin, ledamot [DB]

Torbjörn Wahlström [TW]

Frånvarande: Åsa Abel [ÅA]

## 1. Mötets öppnande

AP öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

Till protokollförare valdes AP

Till justeringsman valdes TW

## 2. Pågående aktiviteter

Ref	Ansv.	Beskrivning	Kommentar
Å20:8	TW	Ta kontakt med NSVA gällande re-lining av avlopp vid kastanjer	Gammal punkt, TW ska se över det
<del>Å22:2:1</del>	<del>MB</del>	<del>Laddstolpar carport</del>	<del>Arbetet avslutat.</del>
Å22:2:2	DB	Kommentarer kring grönområde samt trädgårdsgrupp	Under arbete
Å22:2:4	DB	Önskan om fällning av träd vid parkering Värmdögatan 66-86	Under arbete
Å22:3:1	TW	Målning av carport	Under arbete

### 3. Ansvarsområden

Vi fokuserade hela mötet på att titta igenom den plan som ligger för området utifrån grönområdesgruppens arbete. Vi gick igenom de olika delarna och de prioriteringar som ligger först.

Avstämning med budget.

Nästa styrelsemöte är den 6 september, hemma hos Torbjörn.

**Vid protokollet:**

**Justeras:**